
Vejle Mønt Forening 

Mødested : Kantinen indgang fra Worsaaesgade. 

Møntbørs nr. 495 , Torsdag den 2. Marts 2023  Eftersyn kl. 18.15 - Salg 19.00

Nr Land Beskrivelse KM nr. År Kvalitet Bud Bud

1 Danmark JUBI-10 krone 1968 - Benedicte og Richardt 1968 01 50

2 Danmark JUBI-10 krone 1968 - Benedicte og Richardt 1968 01 50

3 Danmark 10 kroner tronskifte 1972 1972 01 50

4 Danmark 10 kroner tronskifte 1972 1972 01 50

5 Danmark 10 kroner tronskifte 1972 1972 01 50

6 Danmark 1 øre 1891 - flot mønt med smuk farve 1891 01 30

7 Danmark 1 øre 1904 - smuk mønt 1904 01 25

8 Danmark 1 øre 1926 HCN - nydelig mønt 1926 1+ - 01 25

9 Danmark 2 øre 1883 - god mønt 1883 1+ - 01 90

10 Danmark 2 øre 1897 - flot farve "chocolade" 1897 01 30

11 Danmark 2 øre 1907 - rigtig pæn 1907 01 45

12 Danmark 2 øre 1918 jern 1918 1++ 25

13 Danmark 2 øre 1919 jern 1919 jern 1+ 175

14 Danmark 2 øre aluminium 1941 1941 alu 01 - 0 25

15 Danmark 2 øre zink 1942 - flot mønt, plet v/årstal 1942 01 45

16 Danmark 5 øre bronze 1891 - god farve, let renset 1891 1+ 95

17 Danmark 5 øre bronze 1907 - smuk, jævn farve 1907 01 125

18 Danmark 5 øre bronze 1917 - nedelig 1917 1++ 125

19 Danmark 5 øre 1919 jern - noget ujævn overflade 1919 j 1+ 150

20 New Zealand 2 stk.1 dollar crowns 1967 (Km 38.1) og 1 dollar 1970 (Km 42) 01 35

21 Guernsey 2 stk. 25 New Pence, 1977 (Km 31) og 1980 (Km 35) 01 35

22 UK 25 new pence 1977 (Km 920) og 25 new pence 1981 (Km 921) 1+ - 01 35

23 UK 25 new pence 1981 (Km 925) og 5 pounds 1981 (Km 997) 1+ - 01 35

24 Danmark - Fred. III 2 skilling 1661 - s 18.1, & H 13A - pæn 1661 1 - 1+ 95

25 Danmark - Fred. IV 1 skilling 1719 - S 2, H 45 - kantskade 1719 1+ 145

26 Danmark - Fred. IV 1 skilling 1721 - S 3, H 51 1721 1+ 195

27 Danmark 1 øre 1882 1882 1+ 95

28 Danmark 1 øre 1899 smuk 1899 01 25

29 Danmark 1 øre 1904 - også smuk 1904 0 - 01 35

30 Danmark 1 øre 1917 - pæn 1917 1+ 95

31 Danmark 4 stk, 2-ører: 1874, 1897, 1899 og 1902 flere vk 25

32 Danmark 2 øre bronze 1914 1914 1++ 25

33 Danmark 2 øre bronze 1915, smukt eksemplar 1915 1+ - 01 30

34 Danmark 2 ører 1938 og 1939, begge smukke 0 - 01 45

35 Danmark 2 stk. 5-ører: 1882 lidt ru og mørk - 1899 ru 1++ og 1 75

36 Danmark 5 øre 1874, flot 1874 1+ - 01 95

37 Danmark 5 øre 1902 1902 1+ 95

38 Danmark 5 øre 1904 1904 1+ 175

39 Danmark 5 øre 1917, pæn 1917 1+ 85

40 Danmark 2 stk. 5--ører bronze 1919 og 1921 1 - 1+ 45

41 Danmark 25-øre 1904, smuk 1904 01 225

42 Danmark 2 stk. 25-ører 1907 og 1911 1 45

43 Danmark 25 øre 1933, pæn 1933 1 - 1+ 95

44 Danmark 25 øre 1941, smuk zinkmønt 1941 z 0 - 01 95

45 Danmark 1 krone 1892, smuk 1892 01 245

46 Danmark 1 krone 1915 (011) og 1 krone 1916 (1+) 01 og 1+ 65

47 Danmark 1 krone 1924 1924 1(?) 745

48 Danmark 2 kroner 1899, lille kantstød 1899 1 - 1+ 275

49 Danmark 2 kroner tronskifte 1912, smuk med stempelglans 1912 0 - 01 125

50 Danmark - samling i sort pose 1 øre - 2 kroner 1883-2014 - ca. 380 stk. mange flotte og  lidt bedre vk 295

51 Finland 10 euro 2007 - Km 134 - polarmønt sølv i kapsel Km 134 2007 Proof 145

52 Portugal 8 euro 2003 - Km 750 - EM 2004, sølv i kapsel 2003 Proof 75

53 Portugal 8 euro 2004 - Km 756 - EM 2004, sølv i kapsel 2004 Proof 75

54 Frankrig 1½ euro 2002 - Km 1301 - 8 francs euro-mønt i kapsel 2002 Proof 145

55 Finland-Frankrig-Irland+Port. 4 x 2 euro 2007, alle i kapssel 2007 BU 70

56 DDR Samling 1 pf.-5 mark 1950-69 i HB - i alt 17 stk, = 16 mark vk 20

57 Færøerne 1 stk. 5-øre 1941, lidt snavs 1941 1+ 30

58 Sydafrika 1 pound 1898 - forgyldt kop i sølv fra MH - i kapsel (1898) Proof 45

59 Falklandsøerne Møntsæt 1982 i hård plast, bestående af 7 mønter KM PS6 1982 BU 75

60 British East Africa One penny 1919 KN ("key date") - Km 9 Km 9 1919 KN 0 - 01 85

61 Italien 500 lire sølv 1958 Km 98 1958 1+ 45

62 Vatikanstaten 20 cent. 1936 Km 3 (0-01) samt 500 lire 1963 Km 83.1 (1+-01) 95

63 Tyskland Bronzemedalje "Wilhelm II, Deutch Kaiser" ø 40 mm med øje 1- 1? 25

64 Dk og USA Samling "souvenir-sedler" i alt 15 stk vk 45

65 Danmark 2 x 50 kr. præmieobligationer 1948 i nummerfølge 1948 Pæne 25

66 DK - pengesedler 3 stk. 1 kronesedler: 1916 B, 1918 F samt 1921 Ø vk 60

67 DK - pengesedler 5 kroner 1944 AB Sieg 118 1944 1 - 1+ 95

68 DK - pengesedler 10 kroner 1937 K, pæn Sieg 105 1937 1+ 85

69 DK - pengesedler 50 kroner 1994 (00) - flot seddel Sieg 141 1994 0 85

70 England 1 shilling 1817 (samtidig forfalskning) samt 1 sh. Victoria 1899 (Km 6 66 & 780) 1?, og 1 125

71 Danmark 1 øre 1909 1909 1++ 20

72 Danmark 1 øre 1913 1913 1+ - 01 15

73 Danmark 2 øre 1899 1899 1+ 20

74 Danmark 5 øre 1891 1891 1+ 135

75 Danmark 10 øre 1912 1912 1++ 40

76 Danmark 10 øre 1916 1916 01 60

77 Danmark 25 øre 1915 1915 1+ 40

78 Danmark 25 øre 1941 zink, pæn jævn farve 1941 z 1(+) 50

79 Danmark ½ krone 1924 1924 1+ 40

80 Danmark 1 krone 1957 1957 0 - 01 20

81 Danmark 2 kroner 1875 1875 1-1? 95

82 Danmark 2 kroner 1875 1875 1 100

83 Danmark 2 kroner 1876 1876 1? 65

84 Danmark 2 kroner 1925 1925 1 - 1+ 35

85 Danmark 2 kroner 1926 1926 1+ 85

86 Danmark JUBI 5 krone med stempelglans, 1960 1960 0 - 01 70

87 Grønland 25 øre 1926 uden hul 1926 1(+) 40

88 Tyskland 5 mark Hindenburg 1935 A Km 86 1935 A 1+ 45

89 Tyskland 5 mark 1975 F 1975 F 01 20



Nr Land Beskrivelse KM nr. År Kvalitet Bud Bud

90 USA Quarter 1776 Km 204 1776 1++ 10

91 Danmark - medalje Kunst- og ind.udst. Kbh 1872. Stor flot medalje i zink, 1872 1+ - 01 75

92 Sydkorea 5000 won i flot etui. Olympiade i Seoul 1988 19888 BU 30

93 Tyskland 50nårs DM-jubilæum 1948-1988. Flot Octagonal mønt. 1988 BU 30

94 Danmark JUBI 10-krone 1967 1967 01 60

95 USA 20 dollars 1924 mini guldmønt?.(COPY) 1924 01 80

96 Danmark Tronskifte specie 1848 1848 1(+) 1.200

97 Danmark Chr. X Fortjenstmedalje med øsken - mini - 1940.1945 Pæn 1+ 100

98 Ungarn 1 forint 1879, kejser Franz Joseph Km 453.1 1879 01 90

99 Sverige 1 krone 1918 1918 1 70

100 Sverige 2 øre 1762, nogen irdannelse - pæn 1´er SM 171 1762 pæn 1´er 60

101 Danmark - medaljer 4 stk. medaljer - alle fra Det Gjensidige Forsikringsselskab vk 95

102 Kina - Shanghai Sørprægede betalingsmidler: Bambuspenge 19. årh. - SKAL SES! 19. årh. flotte 250

103 Trankebar 4 kas kobber 1844 (uden VIII) Sieg 91.2 1844 1 65

104 Danmark 2 stk. 1-ører 1874 og 1875 1 20

105 Danmark 1-øre bronze 1878, nydelig 1878 1 50

106 Danmark 1-øre 1879 1879 1 50

107 Danmark 2 stk. 1883 & 1886 1 20

108 Danmark 3 stk. 1-ører 1889, 91, og 94 vk 20

109 Danmark 4 stk. 1-ører 1897, 99, 1902 og 1904 vk 20

110 Cypern 18 piastres sølv 1938 1938 1 50

111 Cypern 2 shillings 1947 1947 1 50

112 Cypern 1 piastre kobber 1949 Km 20 1949 UNC 20

113 Cypern 1 pound 1976 Hm 46 1976 1+ 40

114 Tyskland 4 pfennig 1932-A Km 75 1934-A 1+ 30

115 Tyskland 1 mark sølv 1874-H 1874-H 1 20

116 Tyskland 1 mark sølv 1874-A 1874-A 1(?) 20

117 Tyskland 1 mark sølv 1914-A 1914-A 1+ 20

118 Tyskland 1 mark 1925-F Km 44 1925-F 1+ 40

119 Tyskland 1 mark 1963-J 1963-J 1+ 20

120 Tyskland 1 mark 1934-D Km 78 1934-D 1+ 20

121 Tyskland 1 mark 1934-J Km 78 1934-J 1+ 20

122 Tyskland 1 mark 1937-A Km 78 1937-A 1+ 20

123 Tyskland 2 mark 1901 Km 525 1901 1+ 50

124 Tyskland 2 mark 1903-E Km 1257 1903-E 1+ 60

125 Tyskland 2 mark 1913-A Km 535 1913-A 01 60

126 Tyskland 2 mark 1926-D Km 45 1916-D 1 50

127 Tyskland 2 mark 1974-J Km A127 1974-J 1+ 20

128 Tyskland 2 mark 1987-J Km 124 1987-J 1+ 20

129 Tyskland 2 mark 1988-G Km 170 1988-G 1+ 20

130 Tyskland 2 mark 1990-J Km 149 1990-J 1+ 20

131 Tyskland 2 mark 1991-D Km175 1991-D 1+ 20

132 Sverige 2 stk. 10-ører 1855 T & G 1855 vk 40

133 Sverige ½ - 1 - 2 - & 5øre - 1857/58/58/63 vk 20

134 Sverige 25 øre 1859 ag 1859 1+ 20

135 Sverige 2 stk. 10-ører 1859 & 1861 vk 40

136 Sverige ½ - 1 - 2 øre 1866/67/72 vk 20

137 Sverige 25 øre ag 1866 1866 1 20

138 Sverige 10 øre 1874 ag 1874 1 35

139 Sverige 3 stk. 1-ører 1874 (kort), 1877 (mellem) og 1895 (lang) vk 30

140 Sverige 50 øre 1875 ag 1875 1? 20

141 Sverige 25 øre 1876 1876 1 - 1? 20

142 Sverige 25 øre 1877 1877 1+ 50

143 Sverige 2 stk. 50-ører 1899 og 1906 vk 20

144 Sverige 3 stk. 25-ører 1897/1907/1928 vk 20

145 Sverige 2 stk. 2-ører 1894 - hhv. lukket og åbent 4-tal. vk 20

146 Sverige 2 stk. 2-ører 1900 - hhv. ovale og runde nuller vk 20

147 Sverige 2 stk. 10-ører 1902 og 1907 vk 20

148 Sverige 2 stk. 1-ører - hhv. lille og stort kors vk 20

149 Sverige 2 stk. 25-ører - hhv. lille og stort kors vk 50

150 Sverige 2 stk. 50-ører 1911 og 1931 vk 20

151 Sverige 2 stk. 1-ører 1914 - hhv. åbent og lukket 4-tal. vk 20

152 Sverige 2 stk. 1-ører 1916 - hhv. kort og langt 6-tal. vk 20

153 Sverige 2 stk. 2-ører 1936 - hhv. kort og langt 6-tal vk 20

154 Sverige 2 stk. 10-ører 1936 - hhv. kort og langt 6-tal vk 20

155 Sverige 2 stk. 50-ører 1936 - hhv. kort og langt 6-tal vk 20

156 Sverige 2 stk. 50-ører 1940 - hhv. stort og lille G vk 20

157 Sverige 3 stk. 50-ører sølv 1943/47/55 vk 20

158 Sverige 4 stk. 25-ører 1943/43/49/56 vk 20

159 Sverige 4 stk. 10-ører sølv: 1945/46/61/61 vk 20

160 Danmark 2 stk Kgl. Møntsæt 1998 og 1999 - pæne UNC 95

161 Danmark 2 stk Kgl. Møntsæt 2004 & 2007 - pæne UNC 110

162 Danmark 2 øre bronze 1919 1919 1++ 90

163 Danmark 1 øre 1917, tiltalende farve 1917 1+ 160

164 Danmark ½ sk. Rigsmønt1857, H17B - flot mønt med møntglans H 17B 1857 0-01 100

165 Danmark 9 stk. 1-ører: Chr. IX, X & Fred. VIII vk 85

166 Christiania 1 stk løn 2013, kobber 2013 UNC 100

167 Christiania 1 stk løn 2013, messing 2013 UNC 100

168 Christiania 1 stk løn 2013, sølv 2013 UNC 295

169 DK og udland 5 stk. poletter, herunder en fra Paris under 1. Verdenskrig vk 40

170 Østrig 50 schilling erindringsmønt i o.900 sølv,1969 - Maximilian I. Km 2906 1969 01 60

171 Tyskland - Hamburg 1 sechsling 1855 ag + 1 schilling 1855-A ag - pæne Km 585 & 586 1855 1+ - 1++ 45

172 Grækenland 2 stk. 30 drakmer o.835 sølv - hhv, 1963 og 1964 - flotte Km 86 og 87 0 - 01 90

173 Norge - Island - Sverige 34 mønter i HB placerert på 3 møntsider: 23 norske, 6 isl. & 5 svenske - SES! vk 125

174 Danmark Komplet Fred. IX 5-kroner i HB på plastside: 13 stk 1960  t.o.m. 1972 -  pæne 1++ - 0 75

175 Danmark Kgl. Møntsæt med alle 10 tårnmønter 2002-2007. Godt sæt UNC 225

176 Danmark Kgl. Møntsæt 2011 med  3 mønter kun i dette sæt. Desuden Kgl. Møntsæt 2013. UNC 185

177 Danmark - medalje Sølvmed. i anledning af M & H´s sølvbryllup 1992. 15 g o.900 ag i etui m/cert. 1992 BU 60

178 Danmark - medalje MH sølvmedalje i anlening af tronarvingens dåb 21-01-2006. Kapslet i etui. 2006 BU 125

179 Danmark - medalje Tordenskjold-medaljen i oxyderet 35 g finsølv. Ø 35 mm i æske med certifikat. 1990 UNC 150

180 Danmark - medalje Tordenskjold-medaljen i oxyderet 93 g finsølv. Ø 55 mm i æske med certifikat. 1990 UNC 300

181 Danmark 25 øre sølv 1919 i HB - flot mønt 1919 0 - 01 45

182 Danmark 10 øre sølv 1919 i HB - flot mønt 1919 0 - 01 20

183 Danmark Fr. VIII 10-øre 1910 1910 1++ 25



Nr Land Beskrivelse KM nr. År Kvalitet Bud Bud

184 Danmark ½ krone 1926 med partielt møntskær 1926 1+ - 01 85

185 Danmark Pose med 59 danske mønter, heraf flere i god kvalitet. vk 40

186 Danmark - medalje Med. i o.925 sterling sølv, 24 gram. Er. om brdr. Fr. IX og arvepr. Knud - etui. 1976 BU 90

187 Norge 10 kroner 1964 o.900 ag - 20 gram.. 150 år for Norges Grundlov. 1964 01 75

188 Norge/Danmark Medlemstegn/brosche (uden nål) "De Kristelige Foreninger for Unge Danmark-Norge" ? pæn 30

189 Norge Årsmedalje 2010 - Det Norske Myntverket - Bjørnstjerne Bjørnson 2010 UNC 20

190 USA Pose med 5 stk. 1 dollar i alu-bronze vk 25

191 Danmark - variant Aluminium 2-øre 1941 med tværgående tyk stribe alu på aversen. 1941 1 20

192 Danmark 2 JUB. 2-kroner 1888 & 1892 hængslet sammen som "love token" med indskrift 1++ 90

193 Tyskland 1 reichsmark 1934-J 1934-J UNC 50

194 Tyskland 1 reichsmark 1935-A 1935-A 1+ 20

195 Tyskland 1 reichsmark 1936-G (absolut bedste bogstav) 1936-G 01 375

196 Tyskland 1 reichsmark 1935-A 1935-A 01 30

197 Tyskland 1 reichsmark 1934-J 1934-J 1+ 25

198 Tyskland 4 reichspfennig 1932-A 1932-A 1 15

199 Tyskland - Mecklenburg-Str. 3 pfennig 1855-A 1855-A 1 20

200 Tyskland 3 pf. 1867-A, 1 pf 1868.A + 1 pf. 1867-A (Preussen) vk 20

201 Tysk Østafrika 1 heller 1904-A 1904-A 1 10

202 Danzig 6 stk. 10-pfennig vk 25

203 Tyskland - Preussen 3 mark sølv 1913-A Km 534 1913-A 01 100

204 Tyskland 25 pfennig 1910-A samt 50 pfennig 1921-J 1++ 20

205 Tyskland 1 mark 1907-A Km 14 1907-A 01 30

206 Tyskland 1 mark 1914-J Km 14 1914-J 1+ 40

207 Tyskland 1 mark 1915-J Km 14 1915-J 1+ 40

208 Tyskland 1 reichsmark 1926-A Km 44 1926-A 1+ 50

209 Tyskland 1 reichsmark 1934-A Km 78 1934-A 1+ 25

210 Tyskland 5 reichsmark 1935-A Km 83 1935-A 1+ 40

211 Tyskland 5 reichsmark 1935-A, Hindenburg Km 86 1935-A 1+ 40

212 Tyskland 1 mark 1936-A, renset Km 78 1936-A 1+ 25

213 Tyskland 1 mark 1937-A Km 78 1937-A 1++ 35

214 Tyskland 5 mark sølv, 1966-D Km 119.1 1966-D 0-01 40

215 Tyskland 5 mark sølv, 1967-F 120.1 1967-F 0-01 45

216 Tyskland 5 mark sølv, 1968-D 123.1 1968-D BU 45

217 Tyskland 5 mark sølv, 1968-J Km 121 1968-J 01 01

218 Tyskland 5 mark sølv, 1968-G Km 122 1968-G 0-01 35

219 Tyskland 5 mark sølv, 1970-F Km 127 1970-F 0-01 35

220 Tyskland 5 mark sølv, 1971-D Km 129 1971-D 01 01

221 Tyskland 5 mark sølv, 1973-J Km 136 1973-J 0-01 30

222 Tyskland 5 mark sølv, 1973-G Km 137 1973-G 0 40

223 Tyskland 5 mark sølv, 1974-J Km 112.1 1974-J 0-01 45

224 Tyskland 5 mark sølv, 1974-F Km 138 1974-F 0 45

225 Tyskland 5 mark sølv, 1975-G Km 143 1975-G 0 45

226 Danmark 2 kroner sølv 1897 1897 1+ 495

227 Danmark - medalje Kgl. Mønt - 31.1 g medalje i finsølv (o.999) Europamester 1992 1992 BU 135

228 Danmark - medalje Numis Mønt 5 år samt Vejle By 650 år 1977 - blåt etui. 1977 01 30

229 Israel - medalje Staten Israel 25 år 1973 - stor 48 g med. i o.935 sterling sølv. SKAL SES. 1973 01 195

230 Danmark JUB 5-krone 1967 - sølv med påloddet øsken. 1967 1+ 50

231 Danmark JUB 10-krone 1972 - tronskifte 1972 01 50

231 Danmark 2 kroner JUB 1937 1937 01 50

233 Danmark 2 kroner JUB 1906 - ks kl. 13 Fred. VIII 1906 1+ 50

234 Danmark 5 kroner JUB 1960 1960 01 50

235 Danmark 2 kroner JUB 1958, Margrethe 18 år. 1958 01 50

236 Danmark 2 kroner JUB 1930, pudset. 1930 1+ 50

237 Danmark - medalje Sølvmedalje - Chr. X´s 25-års regeringsjubilæum 1937 1++ 45

238 Danmark - medalje Med. i 24 g sterking sølv: Nobelpristageren Niels Bohr m.fl. Blåt etui. 1976 BU 80

239 Danmark - medalje Med. i 24 g sterking sølv: Dr. Ingrid 65 år 1975. Blåt etui. 1975 BU 80

240 Danmark - medalje Med. i 24 g sterking sølv: Dr. Margrethes USA-besøg 1976. Blåt etui. 1976 BU 80

241 Danmark - medalje Med. i 24 g sterking sølv: Dr. Margrethes USSR-besøg 1975. Blåt etui. 1975 BU 80

242 Sverige - medalje Med. i 24 g sterking sølv: Silvia & Carl Gustavs bryllup 1976. Blåt etui. 1976 BU 80

243 Danmark - medalje M & H sølvbryllup 1992. Med. 15 g o.900 ag i blåt etui 1992 UNC 45

244 Sverige 50 kroner 1976 i 27 g sterling sølv: Carl Gustav & Silvias bryllup - blåt plast. 1976 01 75

245 Slovakiet 50 korun sølv 1944 i Hartberger. Km 10 19454 1++ 75

246 USA 1 dollar 1922 i kvadratisk kapsel. Renset, hairlines 1922 1+ 70

247 Canada 1 dollar "canoue" 1966. Km 54.1, 23,3 g o.800 sølv Km 54.1 1966 1+ 50

248 Canada 1 dollar 1964,. Km 58, 23,3 g o.800 sølv i HB. Km 58 1964 01 60

249 Canada 1 dollar o.500 sølv. 100 års rodeo i Calgary. Kommer i kapsel. Km 35 1975 UNC 35

250 Canada 1 dollar o.500 sølv.  Kommer i kapsel. Km 106 1976 UNC 35


